

Международный проект «Непокорённые» — это уникальное путешествие по России и Белоруссии в память о великой Победе.

Главная задача проекта — передать в страны Содружества Независимых Государств лучшие практики реализации мероприятий по сохранению исторической памяти и гармонизации межнациональных отношений. Участниками проекта могут стать активисты молодежных, общественных организаций из России и стран СНГ.

Участие в проекте состоит из 3-х этапов. Первый этап проходит в онлайн режиме, где участники, после подготовки, отвечают на вопросы, участвуют в викторинах.

Во второй этап проходят 100 участников, набравшие наибольшее количество баллов по результатам оценки первого этапа. И здесь начинается все самое интересное!

Второй, этап проходит в процессе путешествия по маршруту Россия – Белоруссия (город-герой Москва, г. Нелидово, город воинской славы Волоколамск, город воинской славы Ржев, город воинской славы Вязьма, город-герой Смоленск, д. Хатынь, город-герой Минск, Барановичи, г. Брест, Брестская крепость-герой). В пути участники посещают исторические и памятные места, образовательные учреждения, экскурсии, слушают лекции и принимают участие в мастер-классах, встречаются с молодёжью, волонтерами, с ветеранами и Героями России. Реализовывают совместные региональные акции, а также выполняют задания в составе команд. Участники проекта развернут в городах воинской славы и городах героях самое большое Знамя Победы, а также воссоздадут Вечный огонь, который заберут от Кремлёвской стены в Москве в День России.

В число участников Международного проекта «Непокорённые» вошел кадет-юнармеец 9К17 школы 1788 Хайбуллоев Кирилл!

Кирилл очень скромный, целеустремлённый ученик. Он участвует в разных конкурсах, везде побеждает, является старшим знаменной группы. Большой помощник офицерам и классному руководителю.



